Crexendo, Inc. Form 8-K September 05, 2018		
UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISS Washington, D.C. 20549	SION	
FORM 8-K		
CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securi	ties Exchange Act of 1934	
Date of report (Date of earliest event reported) September 5, 2018	
Crexendo, Inc.		
(Exact Name of Registrant as Specified in Its	Charter)	
Nevada (State or Other Jurisdictionof Incorporation)	001-32277 (CommissionFile Number)	87-0591719 (IRS EmployerIdentification No.)
1615 S. 52nd Street, Tempe, AZ 85281 (Address of Principal Executive Offices) (Zip	Code)	
(602) 714-8500 (Registrant's Telephone Number, Including A	area Code)	
Not applicable. (Former Name or Former Address, if Change	d Since Last Report)	
Check the appropriate box below if the Form the registrant under any of the following prov		
Written communications pursuant to Rule 425	5 under the Securities Act (17	CFR 230.425)
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 un	nder the Exchange Act (17 Cl	FR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

On September 5, 2018, Crexendo, Inc. (the "Company") posted an investor presentation to its website at www.crexendo.com/investor. A copy of the investor presentation is attached as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

The information in this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1 attached hereto, is being furnished and shall not be deemed "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that Section, nor shall it be deemed subject to the requirements of amended Item 10 of Regulation S-K, nor shall it be deemed incorporated by reference into any filing of the Company under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, whether made before or after the date hereof, regardless of any general incorporation language in such filing. The furnishing of this information hereby shall not be deemed an admission as to the materiality of any such information.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

99.1

Exhibit No. Description

Crexendo Investor Presentation dated

September 5,

2018.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Dated: September 5, 2018 Crexendo, Inc.

By: /s/ Ronald Vincent Ronald Vincent Chief Financial Officer